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Ünnepélyes külsőségek közepette tartották meg kedden délután a magyarkanizsai strandon a Tábor határok nélkül játékos közép-
iskolás vetélkedő zárórendezvényét. A döntő játékot követően kiosztották a díjakat és elismeréseket a csapatoknak. 

Mint ismeretes, a tábor első kö-rében, június 21-e és 24-e között nyolc, június 25-e és 28-a között pedig hét vajdasági középiskola 
versengett a díjakért a tolerancia jegyében, hiszen a diákok nem saját iskolájukat képviselték, hanem vegyes csapatokba összesor-
solva új csapatuk színeiért küzdöttek négy napon át. 

A zárórendezvényen megjelentek Vajdaság Autonóm Tartomány vezetői is. A diákokat köszöntötte Pásztor István, a Tartományi 
Képviselőház elnöke és Igor Mirović, tartományi kormányfő is. 

– Nagyon szépnek és rendkívül fontosnak tartom ezt a tábort és annak elnevezését is, ami arra utal, hogy le kell küzdeni önma-
gunkban a határokat, de az egymás közötti határokat is. Vajdaság sokszínűsége nagyon nagy érték, de nem örök érvényű, folyama-
tosan ápolnunk, őriznünk kell, mert hosszú távon csak akkor marad meg nekünk. Ebben a fi ataloknak kiemelten fontos szerepük 
van – mondta Pásztor István az eseményen. 

– Mint frissen kiválasztott tartományi vezetőknek, nagyon sok fontos dolgunk lenne, de úgy értékeltük, hogy annál, hogy itt le-
gyünk, most nincs fontosabb – hangoztatta Igor Mirović, a tartományi kormány újonnan megválasztott elnöke. – Itt kellett lennünk, 
hogy élőben is halljuk, lássuk és tapasztaljuk az általatok képviselt egység és összetartozás üzenetét, az üzenetet, ami azt sugallja, 
hogy a táborban egy valóban határok nélküli Vajdaságot igyekeztek építeni, olyan, amilyet valamennyien szeretnénk.

Magyarkanizsa nagyon büszke arra, hogy egy ilyen jellegű rendezvénynek is házigazdája lehet, nyilatkozta Fejsztámer Róbert 
polgármester.

– Személy szerint nagyon bízom benne, hogy a játék kivívta már magának azt az elismerést, amely alapján jövőre is számíthat a 
tartomány támogatására, itt marad Magyarkanizsán és jövőre újabb középiskolákkal bővül majd. Fontos megmutatni szélesebb kö-
zösségünknek, hogy helyi értékeink is vannak. A rendezvénnyel kialakulhat egy hagyomány, amire a későbbiekben úgy az oktatás, 
mint a kultúra és nemzetek közötti együttműködés területén tud majd tovább építkezni Magyarkanizsa. 

A tábor résztvevői köszönetet mondtak Magyarkanizsának a vendéglátásért, a szervezőknek a kiváló munkáért, majd kihirdet-
ték az eredményeket. A középiskoláknak járó elismerő okleveleket és serlegeket Nyilas Mihály, a tartományi kormány alelnöke, 
tartományi oktatási titkár adta át. A dobogós csapatoknak és a legsportszerűbb gárdának járó ajándéktárgyakat a nyertesek Pásztor 
Istvántól vehették át, az érmeket pedig Vladimir Batez, tartományi sport- és ifjúságügyi titkár osztotta ki. 
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